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Nestanovitno vreme s pogos mi padavinami ustvarja ugodne razmere za razvoj in širjenje glivičnih bolezni listja, kot so
češpljeva rdeča listna pegavost in češpljeva rja, listna luknjičavost koščičarjev, češnjeva listna pegavost, breskova kodravost,
v nasadih, ki so že popolnoma odcveteli je treba izvaja  preven vno varstvo pred našte mi boleznimi. Škropljenje s
fungicidi opravite pred padavinami.

Varstvo češenj in višenj: Merpan 80 W DG (uporaba samo za češnje, v is  sezoni se ne sme uporablja  sredstev na osnovi
ak vne snovi folpet),  Luna Experience, Signum, Syllit 544 SC, Syllit 400 SC, Orthocide 80 WG ali Cura o-žvepleno apnena brozga
(samo za češnje).

Slive in češplje: Luna Experience, Mavita 250 EC, Score 250 EC (tudi proti pepelovkam), Orthocide 80 WG, Signum in Curatio-žvepleno
apnena brozga.

Breskve in nektarine: Luna Experience, Orthocide 80 WG in Curatio-žvepleno apnena brozga.

Kjer se pojavljajo okužbe s pepelovko, so vam na voljo sredstva na osnovi žvepla:

Marelice, breskve, slive: Thiovit jet, Bio p sulfo 800 SC, Cosan, Kumulus DF, Microthiol Disperss, Microthiol Special, Pepelin, Sulfar,
Vertipin (ni za slive), Vindex.

Nektarine: Thiovit jet, Cosan, Kumulus DF, Microthiol Disperss, Microthiol Special, Sulfar, Vertipin, Vindex.

Češnje in višnje: Microthiol Special, Pepelin, Sulfar.

Na marelicah, breskvah, slivah, češnjah in višnjah je za varstvo pro  pepelovkam na voljo tudi sredstvo Fytosave, ki je dovoljeno tudi v
ekološki pridelavi.

Izmed sistemičnih sredstev je za varstvo proti pepelovkam na marelicah, breskvah, nektarinah in slivah na voljo Mavita 250 EC.

Pri uporabi FFS upoštevajte čas uporabe, predpisane karence in maksimalno število tretiranj v eni sezoni. Insekticide
uporabite šele po zaključenem cvetenju. Pri uporabi fitofarmacevtskih sredstev pozorno preberite navodila in upoštevajte
ukrepe za varovanje okolja.

Pripravila: Vesna Kocjan in Primož Žigon
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